

Colectivos de la sociedad civil tratan de coordinar sus propuestas para el Mar Menor

LA VERDAD

LOS ALCÁZARES. La Oficina Técnica del Mar Menor inició ayer en el Centro Cultural Las Claras de Los Narejos la segunda fase de los Encuentros por el Mar Menor, en los que, junto a 40 representantes de todos los sectores implicados en la recuperación del territorio, se analizarán las propuestas presentadas en la primera fase para avanzar en el consenso sobre un documento final.

La primera etapa contó con cinco reuniones sectoriales en las que participaron 115 personas en representación de 75 entidades de los ámbitos social, ambiental, primario, económico y educativo. Los participantes en esta primera fase realizaron 228 propuestas y medidas en cada uno de sus ámbitos de trabajo.

En la segunda fase que se inició ayer, los 40 representantes elegidos por las entidades empezaron a trabajar en el documento final.

La huelga de médicos deja 3.300 consultas y 1.900 pruebas canceladas

J. P. PARRA

MURCIA. La segunda jornada de huelga de médicos contra el Estatuto marco que plantea el Ministerio de Sanidad tuvo un notable impacto en la sanidad regional. Según los datos facilitados por la Consejería de Salud, el pasado viernes se cancelaron 3.300 consultas y 1.900 pruebas en los hospitales de la Región de Murcia. Son cifras elevadas, aunque algo menores a las registradas el paro del 13 de junio.

Salud destaca que «toda la atención urgente se atendió al 100%, tal y como establecía el plan de servicios mínimos, para garantizar la asistencia sanitaria». Las nueve áreas de salud «ajustaron la programación quirúrgica y de citas con el objetivo de concentrar los recursos en procedimientos quirúrgicos, diagnósticos y consultas no demorables, para proteger al máximo la actividad asistencial al tiempo que se respetaba el derecho a la huelga de los médicos».



El 'Isaac Peral' emerge en aguas cercanas a la isla de Escombreras, en una imagen de archivo. ANTONIO GIL / AGM

El submarino S-81 patrullará 45 días por el Mediterráneo en su primera misión OTAN

El nuevo 'Isaac Peral' compaginará hasta finales de noviembre la 'operación Sea Guardian' de la Alianza con el crucero de resistencia

G. MÁRMOL

CARTAGENA. La dotación del submarino 'Isaac Peral' prepara en Cartagena el que será su primer gran despliegue y misión de estreno al servicio de la Alianza Atlántica, que tendrá lugar en unos días. El calendario de alistamiento previsto por la Armada es que el S-81, prototipo de los cuatro buques sumergibles que construye por Navantia Cartage-

na dentro del Programa S-80, patrulle las aguas del Mediterráneo desde mediados del mes de octubre hasta finales de noviembre, según indicaron fuentes oficiales a LA VERDAD.

En concreto, el 'Isaac Peral' será parte de la contribución española a la 'operación Sea Guardian' de la OTAN de vigilancia en el entorno marítimo y la prevención del terrorismo, que normalmente está integrada por un submarino y un buque de superficie, en dos campañas anuales: una en primavera y otra en otoño.

La 'Sea Guardian', activada en 2016, tiene para la OTAN un importante papel de captación de información sobre las actividades marítimas que realizan flo-

tas civiles en el Mediterráneo para prevenir problemas de seguridad. En los últimos años, esta labor se centra en tareas de inteligencia relacionadas con el narcotráfico, la inmigración ilegal, el terrorismo y, sobre todo, con las actividades de la marina de guerra rusa en una zona de operaciones controlada por países integrantes de la Alianza. El des-

Los sumergibles aliados prestan especial atención a las operaciones de barcos militares rusos y de su 'flota fantasma'

pliegue del 'Isaac Peral' tendrá lugar en un momento de repliegue de la flota militar rusa en esta región, donde, sin embargo, siguen operando mercantes de su llamada 'flota fantasma' en tránsito principalmente hacia aguas sirias y los puertos en el Pacífico, como el de Vladivostok.

La Armada confirmó, además, que el 'Isaac Peral' compaginará la 'operación Sea Guardian' con el crucero de resistencia en la misma navegación. Se trata de una navegación de larga duración para probar los equipos de la nave en distintos entornos marítimos. En ella se suelen visitar puertos de países de interés militar para la Armada y económicos para el Gobierno de España.

La Fundación Isaac Peral concede su premio de honor al almirante Aniceto Rosique

LA VERDAD

CARTAGENA. La Fundación Isaac Peral anunció este lunes los ganadores de la III Edición de los Premios Fundación Isaac Peral a la Industria Regional, que reconocen la innovación, el liderazgo y el aporte al desarrollo industrial y científico de la Región de Murcia. Como novedad de esta edición, se inaugura la categoría del Premio Fundación Isaac Peral de Honor, el cual ha sido concedido al almirante Aniceto Rosique Nieto en reconocimiento a su «trayectoria ejemplar al ser-

vicio de España, de la Armada y de la industria regional, así como por su compromiso con la modernización tecnológica y el impulso del tejido industrial vinculado a la defensa».

Rosique, nacido en Fuente Álamo en 1960, es actualmente director general de Armamento y Material del Ministerio de Defensa, desde donde lidera proyectos estratégicos nacionales e internacionales que fortalecen la Base Industrial y Tecnológica de la Defensa. La Fundación reconoce especialmente su compromiso con la industria regional, impulsan-

do desde Cartagena la participación de empresas locales en programas como el S-80, que han potenciado la innovación, la competitividad y el desarrollo económico regional.

El Premio Manuel Torres al Proyecto Innovador del Año ha sido concedido a Cementos La Cruz por su proyecto Eraclitus, una iniciativa pionera en Europa para desarrollar cementos de baja huella de carbono mediante la sustitución del clínker por materiales alternativos y circulares.

La empresa Fama Sofás, fundada en Yecla en 1972, recibe el Premio a la Trayectoria Empresarial por más de cinco décadas de innovación continua, internacionalización y compromiso con las personas.

El doctor Carlos García Izquier-

do, profesor de investigación del Cebas-CSIC y referente internacional en la ciencia del suelo, ha sido galardonado con el Premio a la Investigación. Y la empresa Gor Factory, con sede en Fortuna y creadora de las marcas Roly, Roly WRK y Stamina, ha sido reconocida con el Premio a la Empresa del Año por su modelo empresarial basado en la innovación, la sostenibilidad y la internacionalización.

Gor Factory ha implantado uno de los sistemas logísticos más avanzados de Europa, ADAPTO, capaz de procesar más de 8.000 referencias por hora, entre otros avances.

La gala de entrega de estos premios tendrá lugar el 23 de octubre, a las 19.30 horas, en el Espacio Cuarentaytres, en el puerto de Cartagena.



Aniceto Rosique Nieto